

Izraelské síly rozpoutají nový masakr v Nábulusu: nejméně 11 Palestinců zabito a 102 postřeleno

infokuryr.cz/n/2023/02/24/izraelske-sily-rozpoutaji-novy-masakr-v-nabulusu-nejmene-11-palestincu-zabito-a-102-postreleno

kuryr

24. února 2023



Tuto středu bylo zabito deset Palestinců, včetně dvou starších lidí a dítěte, při novém vpádu izraelské armády do města Nábulus na severu Západního břehu Jordánu. Více než 100 zraněných střelami, šest z nich v kritickém stavu. Obyvatelé napadených čtvrtí poukázali na to, že armáda úmyslně zastřelila každého, koho našla poblíž, což vysvětluje obrovský počet mrtvých a zraněných.

Palestinské ministerstvo zdravotnictví identifikovalo 10 obětí jako Adnan Saabe Baara, 72, Abdul Hadi Abdul Aziz Ashqar, 61, Mohammad Farid Shaaban, 16, Tamer Nimr Minawi, 33, Mohammad Khaled Anbousi, 25letý Musab Munir Awais, , Hussam Bassam Isleem, 24, a Mohammad Abdul Fattah Abdul Ghani, 23, Walid Riyad Dkhail, 23, a Jaser Jamil Qanier, 23. Všichni byli zabiti

střelbou izraelské armády, zatímco dalších 102 lidí bylo zraněno živými střelami a přijati do nemocnic v Nábulusu, šest z nich v kritickém stavu. Dva novináři byli také zraněni ostrými kulkami, když pokrývali armádní vpád, a třetího zásahem kanystry se slzným plynem.

Velký kontingent izraelských vojáků vtrhl do starého města Nábulus na vrcholu obchodní špičky a zatímco studenti byli ve svých školách, obklopili dům a intenzivně stříleli na všechny strany.

Obyvatelé se střetli s vojáky, kteří kromě ostrých kulek stříleli na domy a obchody i slzný plyn a omračující bomby, což v hustě osídleném starém městě způsobilo četné případy udušení.

Zločiny za bílého dne: beztrestnost Izraele

Následující video ukazuje okamžik, kdy izraelské vojenské vozidlo zločinně vrazí do skupiny občanů na ulici v Nábulusu:

Here's what untouchable looks like: Driving an army vehicle into a group of protesters in Nablus. pic.twitter.com/PebPBoFWTb

— Bint (@PalBint) [February 22, 2023](#)

Mohammad Khaled Anbousi, 25, byl zabit izraelským odstřelovačem ve stejný den, kdy plánoval rezervovat sál pro svou svatbu. O pár okamžiků později byl stejným způsobem zavražděn 72letý Adnan Saabe Baara. Za to, že jste na ulici a jste Palestinci v Palestině:

Full impunity! An [#Israeli](#) sniper shot a Palestinian pedestrian dead in [#Nablus](#) this morning!

Mohamed Anbousi (25) was planning to book his wedding hall today.

A Palestinian elderly, Adnan Bi'ara (72) was similarly shot dead moments later. pic.twitter.com/Cw3PjJro7b

— Muhammad Shehada (@muhammadshehad2) [February 22, 2023](#)

Červený půlměsíc v Nábulu odsoudil, že izraelská armáda zabránila svým sanitkám dostat se do starého města a evakuovat zraněné.

Více než sto zraněných kulkou

Mezi zraněnými jsou 3 novináři, kteří, přestože se nacházeli v chráněných sektorech a měli vesty s jasnou identifikací „PRESS“, byli zastřeleni izraelskými okupačními vojáky. Dva jsou zraněni kulkou a jeden nárazem kanystry se slzným plynem.

Všechny nemocnice v regionu jsou v pohotovosti a ošetřují zraněné. Vládní nemocnice v Rafidii utrpěla 47 střelných zranění, včetně 3 těžce zraněných, speciální nemocnice v Nábulusu přijala 20 zraněných, z toho jeden kritický, s kulkami do břicha a zad, nemocnice Al-Najah ošetřuje 15 zraněných střelami, včetně jednoho zraněného. v kritickém stavu; 9 raněných střelami bylo přijato do nemocnice Unión Femenina a 11 zraněných živými střelami je ošetřováno v nemocnici Árabe de Especialidades.

Novináři a svědci tvrdili, že okupační vojáci vypálili několik raket na obležené domy ve městě.

Izraelský televizní kanál 14 uvedl, že speciální jednotky okupační izraelské armády vtrhly do čtvrti Al-Qasaba v Nábulusu, údajně proto, aby zatkli muže hledaného izraelskou armádou.

S tímto novým masakrem se počet zabitých kulkami okupační armády a izraelských osadníků od začátku roku zvýšil na 62, včetně 4 zabitých osadníky, 13 dětí, pěti starších lidí a vězně v věznici vojenské okupace.

Palestina vyzývá k urychlenému zasedání Rady bezpečnosti OSN

Palestina ve středu večer požádala Radu bezpečnosti OSN (BR OSN), aby svolala mimořádné zasedání o masakru spáchaném izraelskými okupačními silami v Nábulusu. K tomu dochází 24 hodin poté, co Palestina stáhla svou rezoluci odsuzující okupaci v Radě bezpečnosti, pod tlakem USA, výměnou za údajnou „deeskalaci“ izraelského násilí na okupovaných územích.

Ministr zahraničních věcí a krajanů Riyad Malki uvedl, že lídři rovněž vyzvali Radu Ligy arabských států, aby se sešla na úrovni stálých zástupců, a také Organizaci islámské spolupráce (OIC), aby se sešla a odsoudila izraelský masakr a zaručit mezinárodní ochranu palestinského lidu.

Nálet znamenal další epizodu nejsmrtelnějších dnů na okupovaném Západním břehu od doby, kdy Izrael na začátku roku 2021 zesílil invaze.



Watch Video At: <https://youtu.be/bHuZK2iiqz8>

(* Zdroje: Agentura Wafa, Palestinalibre.org, The Palestine Chronicle, Al Jazeera

Sdílet: